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A bizottság 

kormánypárti 

tagjainak javaslata. 

 

Javaslat módosítási szándék megfogalmazásához 

a Törvényalkotási bizottság számára, 

 az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről Kanada 

között az Átfogó Gazdasági és Kereskedelmi Megállapodás (Comprehensive 

Economic and Trade Agreement - CETA) aláírásával kapcsolatos 

álláspontról szóló H/12180. számú határozati javaslathoz  
 

 

1. A bizottság a határozati javaslat 1. pontjának a következő módosítását javasolja:  

 

„[1.] Az Országgyűlés az Európai Unió harmadik országokkal kötött kereskedelmi és 

beruházási megállapodásaival kapcsolatos követelménye[i]kről szóló 11/2016. (VI. 17.) OGY 

határozata meghatározta [– többek között –]az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, 

másrészről Kanada között létrehozandó, az Átfogó Gazdasági és Kereskedelmi Megállapodás 

(Comprehensive Economic and Trade Agreement – CETA) (a továbbiakban: Megállapodás) 

kapcsán követendő célkitűzéseket. Erre tekintettel, a Megállapodás szövegének végleges 

megállapításával kapcsolatos álláspontjáról az Országgyűlés a következő határozatot hozza: 

 

2. A bizottság a határozati javaslat 2. pontjának a következő módosítását javasolja: 

 

„[2.] 1. Az Országgyűlés [a Megállapodás tartalmának ismeretében egyetért azzal, hogy a 

Kormány a Megállapodást aláírja / nem ért egyet azzal, hogy a Kormány a 

megállapodást aláírja.] a fenti célkitűzések teljesülését – a Megállapodás véglegesen 

megállapított szövegének ismeretében – a kötelező hatály elismerésére történő felhatalmazás 

megadására irányuló eljárásában vizsgálja azzal, hogy a Megállapodás tagállami hatáskörben 

megállapított rendelkezéseinek ideiglenes alkalmazását nem hagyja jóvá.” 

 

Indokolás 

 

Az Országgyűlés az Európai Unió harmadik országokkal kötött kereskedelmi és beruházási 

megállapodásaival kapcsolatos követelményekről szóló 11/2016. (VI. 17.) OGY határozatban 

meghatározott követelmények teljesülésének vizsgálatát a nemzetközi szerződésekkel 

kapcsolatos eljárásról szóló 2005. évi L. törvény szerinti, a szerződés kötelező hatályának 



 

 

elismerésére történő felhatalmazás megadására irányuló eljárásában végzi el, figyelemmel 

arra is, hogy álláspontját befolyásolhatják a Megállapodás aláírásakor tett nyilatkozatok, 

fenntartások is. A nemzetközi szerződésekkel kapcsolatos eljárásról szóló 2005. évi L. 

törvény 11. § (1) bekezdése szerint a szerződés – a szerződés rendelkezéseinek megfelelően – 

ideiglenesen akkor alkalmazható, ha a szerződés kötelező hatályának elismerésére 

felhatalmazást adó szerv – jelen esetben az Országgyűlés – az ideiglenes alkalmazást a 

kihirdető jogszabályban jóváhagyja. Figyelemmel az Európai Unió harmadik országokkal 

kötött kereskedelmi és beruházási megállapodásaival kapcsolatos követelményekről szóló 

11/2016. (VI. 17.) OGY határozat 1. pontjában foglaltakra, a módosító javaslat rögzíti: az 

ideiglenes alkalmazást – a tagállami hatáskörben megállapított rendelkezésekre vonatkozóan 

– az Országgyűlés nem kívánja jóváhagyni.  


